

A N U N Ţ

În conformitate cu prevederile Legii nr. 53 din 24 ianuarie 2003 - Codul muncii, republicat, cu modificările și completările ulterioare, ale Hotărârii nr. 1336 din 28 octombrie 2022 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind organizarea și dezvoltarea carierei personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, cu modificările și completările ulterioare, Hotărârii Guvernului nr. 355 din 11 aprilie 2007 privind supravegherea sănătății lucrătorilor, cu modificările și completările ulterioare și Ordinului M.A.I. nr. 291 din 21 decembrie 2011 pentru aprobarea Normelor metodologice privind supravegherea sănătății lucrătorilor din Ministerul Administrației și Internelor, cu modificările și completările ulterioare;

În urma activității de verificare a îndeplinirii de către candidați a condițiilor de participare la concursul organizat la nivelul Inspectoratului General al Poliției Române pentru ocuparea postului vacant de personal contractual din cadrul Inspectoratului General al Poliției Române – Serviciul Administrativ, prevăzut la poziția 125 din statul de organizare al unității, respectiv a postului vacant de personal contractual din cadrul Inspectoratului General al Poliției Române – Direcția Operațiuni Speciale, prevăzut la poziția 774/B din statul de organizare al unității prin modalitatea încadrării directe, comisia de concurs a stabilit următoarele:

Nr. crt.	Cod unic de identificare a candidatului	Postul pentru care candidează	Rezultat selecție dosare de înscriere	Observații
1.	DOS-îngrijitor1	Direcția Operațiuni Speciale - îngrijitor (poziția 774/b)	ADMIS	-
2.	SA-îngrijitor1	Serviciul Administrativ - îngrijitor (poziția 125)	ADMIS	-
3.	SA-îngrijitor3	Serviciul Administrativ - îngrijitor (poziția 125)	RESPINS	Nu a făcut dovada îndeplinirii cerinței de studii minime obligatorii

NOTĂ:

- ✓ *Eventualele contestații*, cu privire la rezultatul selecției dosarelor se pot depune în data de 06.09.2024, la sediul Inspectoratului General al Poliției Române - Direcția Management Resurse Umane din Str. Mihai Vodă nr. 4-6, sector 5, București, în intervalul orar 08⁰⁰ - 16⁰⁰, **sub sancțiunea decăderii din acest drept.**
- ✓ Candidații, declarați „admis” la selecția dosarelor de concurs, se pot prezenta, conform prevederilor legale în vigoare, incidente în domeniu, la următoarea etapă, respectiv *proba practică*, în data de 23.09.2024, **după evaluarea psihologică și examinarea medicală efectuate de către structurile abilitate ale M.A.I.**, urmând a fi publicat un anunț în acest sens.